



Številka: 032-10/2016-7
Datum: 17. 11. 2016

Na podlagi 9. in 14. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007 ZUJIK-UPB1, 56/2008, 4/2010, 20/2011, 100/2011 in 111/2013), 17. člena Statuta Občine Sežana (Uradni list RS, št. 88/2015) in Odloka o proračunu občine Sežana za leto 2017 (Uradni list RS, št. 1/2016 in 36/2016) je Občinski svet na seji dne 17. 11. 2016 sprejel

LETNI PROGRAM KULTURE V OBČINI SEŽANA ZA LETO 2017

1.

Občina z Letnim programom kulture v Občini Sežana za leto 2017 določa redne dejavnosti s področja kulture v javnem interesu. Hkrati določa programe in projekte ter naložbe v infrastrukturo s področja kulture, ki se v celoti financirajo na podlagi načrtovane višine in namenov iz proračuna Občine Sežana za leto 2017.

2.

V proračunu Občine Sežana za leto 2017 so sredstva za kulturo opredeljena na področjih 1802 – Ohranjanje kulturne dediščine in 1803 – Programi v kulturi.

3.

Pravna podlaga za sprejem lokalnega programa kulture je Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (v nadaljevanju: ZUJIK). Javni interes na področju kulture je interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje. Javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerim se uresničuje kulturni razvoj lokalne skupnosti.

9. člen ZUJIK narekuje sprejem dokumenta, ki določa javni interes za kulturo in udeležanje le-tega. Podlaga za to so: letni izvedbeni načrti nosilcev javnega interesa, javni razpisi in javni pozivi za sofinanciranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, akti o ustanovitvi javnih zavodov, njihovi strateški načrti in letni programi dela, javni razpisi za oddajo javne kulturne infrastrukture ter upravne odločbe.

ZUJIK v 14. členu govori o smiselni uporabi zakona in določa: »Če lokalna skupnost ne določi drugačne vsebine in postopka lokalnega programa za kulturo, se zanj smiselno uporabljajo določbe tega zakona v zvezi z nacionalnim programom za kulturo.«

Občina Sežana lokalnega strateškega programa za kulturo, ki opredeljuje področja kulture, kjer se zagotavljajo kulturne dobrine kot javne dobrine, načrtuje investicije v kulturno infrastrukturo, postavlja cilje in prioritete kulturne politike in določi čas za njihovo uresničitev, še ni sprejela. Lokalni strateški program za kulturo se sprejema za obdobje štirih let, lahko pa vsebuje tudi dolgoročne usmeritve, ki presegajo to obdobje.

So pa strateške načrte za obdobje štirih let sprejeli javni zavodi s področja kulture: Kosovelova knjižnica Sežana, Kosovelov dom Sežana in Javni sklad RS za kulturne dejavnosti-Območna izpostava Sežana, h katerim je Občinski svet Občine Sežana na svoji seji dne 14.5.2015 izdal pozitivno predhodno mnenje.

Letni izvedbeni program kulture Občine Sežana je skupaj z letnimi programi nosilcev javnega interesa za kulturo in proračunom občine za leto 2017 podlaga za razdelitev sredstev za izvajalce javnih kulturnih programov. Javni interes za kulturo se udejanja predvsem na podlagi javnega razpisa za financiranje javnih kulturnih programov za leto 2017 in letnih programov javnih zavodov.

Kulturne dejavnosti so vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju nepremične in premične kulturne dediščine, besednih, uprizoritvenih, glasbenih, vizualnih, filmskih, avdiovizualnih in drugih umetnosti, ter novih medijev, na področju založništva in knjižničarstva, kinematografije in na drugih področjih kulture.

Poleg zagotavljanja kulturnih dobrin občina uresničuje javni interes za kulturo tudi z vzdrževanjem javne in druge kulturne infrastrukture (investicije, vzdrževanje, kulturna dediščina).

Izvajalci letnega programa kulture so: javni zavodi, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti - Območna izpostava Sežana, kulturna društva in druge organizacije, registrirane za izvajanje kulturnih dejavnosti.

4.

PROGRAMI, KI SE BODO V LETU 2017 IZVAJALI V JAVNEM INTERESU

1. JAVNI ZAVODI

1.1 Knjižnična dejavnost – Kosovelova knjižnica Sežana

V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spadajo optimalna ponudba knjižničnega gradiva (Skladno z letnim načrtom nakupa knjižničnega gradiva za leto 2017), informacij in storitev različnim uporabnikom, spodbujanje in širjenje bralne kulture in s tem pridobivanje novih bralcev oziroma uporabnikov in članov, zagotavljanje prostorskih pogojev ter tehnične in pohištvene opreme za uporabo gradiva, omogočanje dostopa do urejenih zbirk domoznanskega gradiva, informacijskih virov ter zagotavljanje dostopnosti knjižničnega gradiva za uporabnike s posebnimi potrebami.

Knjižnična dejavnost je namenjena informiranju in potrebam vseh prebivalcev po izobraževanju, raziskovanju, kulturi in razvedrilu ter razvijanju, pospeševanju in vzdrževanju splošne, informacijske, bralne in funkcionalne pismenosti. Skratka, nenehno spodbuja vseživljenjsko učenje, razvija bralno kulturo ter različne oblike pismenosti. Njena naloga je tudi utrjevati in razvijati strokovnost, organiziranost, povezanost in enotnost knjižnične dejavnosti.

Knjižnično dejavnost izvaja javni zavod Kosovelova knjižnica Sežana. V interesu občine je približati vsem prebivalcem boljše dostopnost do knjižničnega gradiva in informacij.

Kosovelova knjižnica Sežana je osrednja splošna knjižnica III. tipa (od 20.000 do 30.000 prebivalcev gravitacijskega območja), ki izvaja javno službo na področju kulture. Predhodnici sedanje knjižnice sta občinska Ljudska knjižnica Sežana, ki je bila ustanovljena 30. aprila 1948, in Kosovelova knjižnica Sežana, ustanovljena 13. februarja 1963. Pri svojem delovanju sledi načelu dostopnosti gradiva in informacij za vsakogar z željo zmanjševanja socialnih razlik in nagovarja najširši krog uporabnikov. V organizacijski shemi spadajo pod okrilje osrednje knjižnice še enote v Divači, Komnu in na Kozini.

Delovanje splošne knjižnice kot javnega zavoda določajo predvsem Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Zakon o knjižničarstvu, Zakon o zavodih in Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Kosovelova knjižnica Sežana s spremembami ter vrsta podzakonskih predpisov, med katerimi so najvažnejši: Resolucija o nacionalnem programu za kulturo 2014–2017, Standardi za splošne knjižnice, Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe, Pravilnik o načinu določanja skupnih stroškov osrednjih knjižnic, ki zagotavljajo knjižnično dejavnost v več občinah in stroškov krajevnih knjižnic, Uredba o osnovnih storitvah knjižnic.

Občina Sežana zagotavlja 50,78 % delež sredstev za plače 11,5 zaposlenih. Kosovelova knjižnica ima sicer 13 redno zaposlenih, vendar sta dve zaposlitvi za polovični delovni čas. Knjižnica si bo prizadevala preostala odstopanja od sistemizacije reševati z javnimi delavci, pripravniki in občasnim pogodbenim ter/ali prostovoljskim delom.

Knjižnica nadaljuje tudi v letu 2017 z načrtovanim delom v zvezi s širjenjem bralne kulture, popularizacijo knjižničnega gradiva in odpravljanjem funkcionalne nepismenosti (delo z bralci, svetovanje in programi za mlade in odrasle bralce, delo z uporabniki s posebnimi potrebami, bibliopedagoško delo in informacijsko opismenjevanje s predšolskimi otroki in z osnovnošolci ter s srednješolci in študenti), spodbujanjem vseživljenjskega učenja oziroma neformalnega izobraževanja ter dopolnjevanjem in podpiranjem formalnega izobraževanja. Samostojno in v sodelovanju s kulturnimi, izobraževalnimi in drugimi organizacijami ter društvi in posamezniki bo pripravljala in izvajala prireditve in razstave ter razvijala raznovrstno dejavnost z namenom širjenja bralne kulture oziroma vseživljenjskega učenja, študijske krožke in druge oblike, ki razvijajo interes za knjižnično gradivo in knjižničarsko stroko ter knjižnično dejavnost, predvsem z vrtcem, osnovnimi šolami, srednjo šolo in Visokošolskim središčem Sežana, skupne točke bo poiskala tudi pri UTŽO Kras ter Mladinskim centrom Podlaga, Ljudsko univerzo Sežana ter Kosovelovim domom. Knjižnica bo raziskovala potrebe uporabnikov in tudi na ta način skušala prilagoditi svoje storitve uporabnikom.

S sredstvi za nabavo knjižničnega gradiva tudi s strani Občine Sežana bo skrbela za kakovostno zbirko knjižničnega gradiva. Ker se sredstva zmanjšujejo, bo to izvajala izredno smotrnino in z raziskavo bralnih potreb svojih članov.

Z aktom o ustanovitvi je bila knjižnici prenesena v upravljanje Kosovelova domačija v Tomaju. Knjižnica skrbi, skupaj z oskrbnico (in Goriškim muzejem, ki je formalno zadolžen za premični del kulturne dediščine), za vzdrževanje domačije in vodenje po zapuščini Kosovelovih. Javni zavod predlaga, da bo morali načrtovati zaposlitev mlajšega kadra, ki bi se počasi seznanil z delom oskrbnice in jo sčasoma tudi nadomestil.

Tudi v letu 2017 bo knjižnica skušala čim bolj kakovostno izvajati svoje poslanstvo, ki je v prvi vrsti namenjeno bralcem. Za to bo izgrajevala kakovostno knjižnično zbirko, omogočala pa bo tudi možnost prebiranja časopisov – tudi v elektronski obliki.

V letu 2017 bo poskušala Kosovelova knjižnica Sežana pridobiti zapuščino Albina Kjudra, ki se hrani v Semenišču v Vipavi.

Trudila se bo pripravljati kakovosten program, s katerim bo v knjižnico privabila čim več potencialnih bralcev.

Povezala se bo z drugimi javnimi zavodi, npr. z Botaničnim vrtom Sežana, za nove programske vsebine. Knjižnica bo septembra 2017 sodelovala tudi z DSP v okviru mednarodne literarne nagrade Vilenica 2017.

Sodelovala bo pri realizaciji programa Premiki in Premiki 1 na 1, ki ga bo nadgradila s projektom Mladi mladim, s katerim bo z vsebinami skušala privabiti k sodelovanju čim več mladih, ki delujejo v našem okolju in prispevajo k prepoznavnosti.

Z SVZ Dutovlje in VDC Sežana in Divača bo izvajala Magajново bralno značko, s SVZ Dutovlje tudi literarno delavnico Svobodne duše in s tem sodelovanjem bo uresničevala projekt invalidom prijazna organizacija.

V Krajevnih skupnostih bo predstavljala knjižnično dejavnost, zlasti domoznansko zbirko in na ta način prispevala k zbiranju in ohranjanju domoznanskega gradiva. Če se bodo pojavile potrebe, bodo zaposleni svetovali pri formiranju premičnih zbirk.

Z ostalimi knjižnicami bo sodelovala v projektu za širjenje bralne kulture Primorci beremo.

Z raznimi delavnicami v vseh enotah bo skrbela za to, da se bodo v delo knjižnice aktivno vključile različne interesne skupine.

Vključevala se bo v nove oblike dela ter spodbujala izposojanje različne literature – tudi elektronskih knjig.

Skrbela bo za izobraževanje strokovnega kadra.

Prizadevala si bo, da bo čim več uporabnikov sledilo informacijam knjižnice na spletu.

Knjižnica si prizadeva, da bi se v prihodnjih letih približali modernim knjižnicam ne samo v Sloveniji, ampak tudi v svetu, tako v prostorskem kot tudi v tehnološkem smislu.

Tako bodo ustaljenim oblikam dela dodali tudi novosti. Nadgrajevala bo delo na strokovnem področju in uresničevali cilje začrtanega programa.

Aktivno bo sodelovala tudi v oblikovanju knjižnične politike in razvoja stroke v okviru Društva bibliotekarjev Primorske in Notranjske in Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije.

Sredstva za nabavo knjižničnega gradiva za Kosovelovo knjižnico, ki jih predvideva Občina Sežana za leto 2016 predstavljajo 12,2 % delež od celotnega nakupa (S strani Ministrstva za kulturo so načrtovana sredstva v enakem znesku kot leta 2017 za knjižnično gradivo, ki naj bi prispevalo 50 % sredstev.). Nakup knjižnega fonda omogoča nabavo 400 knjižnih enot letno.

S takim programom bo poskušala uresničiti osnovni cilj – biti čim bolj prepoznavna in 'uporabna' v okolju, v katerem deluje.

Opozoriti je potrebno, da kljub načrtovanim nalogam in kvalitetnem uresničevanju le-teh, objekt Kosovelove knjižnice Sežana, ki opravlja delo matične knjižnice, ne ustreza normativom, ki bi jih morala izpolnjevati za ustrezno delo. Objekt knjižnice meri 1.040 m². Glede na število prebivalcev v Občini Sežana, ta šteje po podatkih Statičnega urada RS 13.789 prebivalcev (september 2016), bi morali biti prostori v velikosti od 1.800 do 2.000 m².

1.2 Umetniški programi – Kosovelov dom Sežana

Kosovelov dom Sežana je bil ustanovljen z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Kosovelov dom - Kulturni center Krasa (86/2002, 130/2003 in 94/2011). Dom je kulturna institucija, ki danes ni le reprezentančni objekt regije, ampak pripomore s svojim delovanjem k prepoznavnosti Občine Sežana ter celotnega Krasa v Sloveniji in v tujini. Uresničevanje programskih usmeritev se kaže na različnih področjih kulturnega udejstvovanja: likovna, gledališka in koncertna dejavnost, sodelovanje z uglednimi ustanovami po Sloveniji, lutkovne in gledališke predstave za predšolsko in nižjo stopnjo, ponuja pa tudi prikazovanje filmov najrazličnejših žanrov. Šolam in mladim nudi filmsko vzgojo.

Kosovelov dom opravlja svojo poslanstvo od njegove ustanovitve v letu 1991 dalje in svojo ponudbo dogodkov iz leta v leto nadgrajuje. Na letnem nivoju se v njem odvije med 300 in 400 prireditev (v letu 2015 so jih zabeležili 396). Vse prireditve in dogodke je obiskalo skupaj nekaj manj kot 50.000 obiskovalcev. V povprečju se je vsake prireditve udeleži okrog 125 obiskovalcev. Z leti je bil najprej opazen upad obiska filmskih predstav, kar je odraz stanja te dejavnosti tako na državnem kot na svetovnem nivoju. Z digitizacijo kinodvorane, ki je bila izvedena konec leta 2013, pa ponovno dviguje obisk. V zadnjih letih Kosovelov dom vlaga veliko energije v kulturno in filmsko vzgojo. Obisk šolskih filmskih projekcij se zvišuje, kar pomeni dvig obiska na posamezno projekcijo. Tako je v letu 2015 v primerjavi z letom 2014 število obiskovalcev naraslo kar za 53 % (iz 5.742 na 8.804).

Kosovelov dom Sežana je aktivni član Art kino mreže Slovenije (AKMS). Direktorica doma je trenutno predsednica te slovenske mreže. Redni filmski program je v 2015 obsegal kar 243 projekcij; predvajali so filme iz tekoče ponudbe, pri čemer večji poudarek dajejo slovenskim filmom, skupnim akcijam AKMS, filmskim hitom in filmom za otroke; v sklopu tega je nekje 60-70 % filmov t.i. nekomercialne produkcije ter večina teh v obliki KINO KINO – večeri kakovostnega in umetniškega filma, kjer filmskih ljubiteljem prikazujejo vrhunske evropske in svetovne filme neodvisne produkcije, predvsem tiste, ki so nagrajeni na festivalih. Dom nudi programe filmske vzgoje za šole ter program Filmšula (namenjen predvsem mladim, vsako leto sofinanciran s strani Slovenskega filmskega centra). Od 1.1.2014 je Kosovelov dom Sežana tudi član mednarodne kinematografske mreže EUROPA CINEMAS.

Zavod načrtuje 3. izvedbo festivala FINO NA OKO (Mednarodni filmski festival za otroke in mlade): v letu 2016 so izvedli drugo edicijo v 10-ih mestih v Sloveniji, glavni organizator: zavod VIZO.

Pomembna dejavnost doma je tudi prirejanje razstav različnih tematik (slikarske, grafične, fotografske, kiparske idr.) in tipov (skupinske, priložnostne in samostojne razstav umetnikov) v treh galerijah. VELIKA GALERIJA IVANA VARLA v zgornjem preddverju je namenjena likovnim razstavam del uveljavljenih domačih in tujih likovnih ustvarjalcev. MALA GALERIJA MIRA KRANJCA v spodnjem preddverju je namenjena razstavam del ljubiteljskih in uveljavljajočih se likovnih ustvarjalcev, priložnostnim razstavam ob jubilejih organizacij in drugim oblikam razstavnih predstavitev. ČRNI KOT v spodnjem preddverju je galerija oziroma prostor, namenjen za predstavitve umetniških del umetnikov s sodobnim oziroma alternativnim pristopom k predvsem vidnim umetnostim (fotografija, video, instalacije ipd.). Programsko je prevzela to galerijo v uporabljanje že z letom 2016 Višja strokovna šola (ŠCSK Sežana). Predvidevamo 10-12 razstav v vsakem od razstavnih prostorov v letu 2017.

Kosovelov dom Sežana za vsako sezono objavi vsakoletni javni poziv, namenjen vizualnim umetnikom, likovnim ustvarjalcem in ustanovam, ki svojo dejavnost predstavljajo v obliki razstav. Poziv je objavljen za razstavljanje predvidoma v dveh razstaviščih, predvidoma pa je na voljo tudi Črni kot v poletnem obdobju. Prijave pregleda tričlanski galerijski svet. Prijavitelji razstav imajo na voljo vnaprej določene termine.

Javni zavod v letu 2017 (sezona 2016-2017) nudi obiskovalcem naslednje abonmaje: Gledališki abonma, Glasbeno-plesni abonma, Brillantni abonma (kot kombinacija prejšnjih dveh) in Srečkin abonma (otroški). Za šole in vrtec izvajajo predšolski (Rumeni) in tri šolske gledališko-glasbeno-filmske abonmaje. Posamezne predstave si ogledajo tudi druge šole. Prav tako imajo kar nekaj filmskih projekcij z dodatnimi vsebinami filmske vzgoje. S tematskimi večeri v Srednji dvorani bi radi enkrat na mesec občinstvu ponudili kulturne in sorodne vsebine, ki sicer redko zaidejo na naša prizorišča. Poleti bo aktivno sodeloval pri izvedbi festivala Mladifest in mednarodnem festivalu uličnega gledališča Ana Desetnica, načrtujejo tudi avgustovske prireditve in Poletni kino v amfiteatru.

Vsako leto pripravi prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku, novoletni koncert, sodelujejo pri Mednarodnem literarnem festivalu Vilenica, prevzemajo predvsem tehnično podporo festivala. V letu 2016 so prevzeli še dodatno nalogo – pomoč pri organizaciji in določene logistične naloge. Predvideva se, da bo tudi v letu 2017 ostalo enako. Za promocijo in obveščanje izdajajo mesečni informator, oglašujejo pa tudi v drugih medijih. Poleg navedenega bodo v več funkcijski dvorani potekali različni dogodki kot so koncerti, posveti, predstavitve, predavanja, srečanja ipd. Sodelujejo tudi z društvi v in izven občine Sežana, ter skupaj snujejo in izvajajo najrazličnejše kulturne projekte. Želja je, da bi sodelovali tudi pri drugih pomembnejših prireditvah v občini tako s tehnično podporo kot programskim snovanjem.

Za prihodnjo sezono načrtujejo še en glasbeni abonma, a bodo pri pripravi iskali še sredstva za izvedbo (projektni razpis Ministrstva RS za kulturo).

So tudi aktivni člani Združenja KUDUS - kulturnih domov in ustanov Slovenije. Udeležujejo se skupščin, strokovnih predavanj in srečanj.

Večino dejavnosti se odvija v osrednji dvorani s 437 sedeži. Pred leti je bila urejena še Pomladna dvorana, ki sprejme do 40 obiskovalcev. Namenjena je različnim ljubiteljskim dejavnostim, različnim formalnim in neformalnim srečanjem, predvsem pa je v zadnjem času uporabljena za vaje plesne in baletne šole.

V objektu je še multifunkcijska dvorana – srednja dvorana, dograjena in opremljena z najsodobnejšo tehnologijo v letu 2009. Multifunkcijska dvorana, ki sprejme do 150 obiskovalcev stoje, 80-100 pa sede, gostom omogoča več predstavnosti hkrati. Organizacija prostora večnamenske dvorane ponuja hitre in enostavne spremembe prizorišč, kar omogoča sodobna inovativna tehnologija.

Dvorana je tako primerna za gledališke uprizoritve, multimedijske instalacije, koncerte, razstave, plesne predstave, studijska snemanja, plesni podij in ne nazadnje jazz ali etno klub.

Leta 2008 je bil obnovljen zunanji amfiteater, ki omogoča še bogatejši program. Za pogumnejše načrtovanje programa v amfiteatru, bo potrebno prostor nadkriti, da bi prireditve lahko potekale ne oziraje se na vremenske pogoje.

To pomeni, da mora vodstvo doma skrbno in natančno koordinirati delo na takšen način, da zadosti različnim zvrstem kulturnega ustvarjanja in poustvarjanja ter tudi izražanja članov, vključenih v posamezna kulturna društva, ki vse pogosteje prirejajo tudi svoje letne dogodke.

Občina zagotavlja znotraj te postavke tudi sredstva za društvene dejavnosti, ki se odvijajo v Kosovelovem domu, vendar pod določenimi pogoji (program, kjer se združuje najmanj pet društev s sedežem v občini Sežana ali program ob okrogli obletnici društva s sedežem v občini). Višina teh sredstev znaša znotraj postavke 1.500 EUR.

Občina Sežana bo za leto 2017 zagotavljala poleg sredstev za izvajanje programa še sredstva za plače 10,1 delavca v javnem zavodu, sredstva za pokrivanje materialnih stroškov, ki zajemajo stroške električne energije, ogrevanja, telefona, idr.; sredstva za nabavo osnovnih sredstev ter drobnega inventarja, davek na nepremičnine, zavarovanje objekta in drugo.

V letu 2017 zavod predvideva, da bo poslovna sekretarka koristila možnost 6-urnega delovnika (vrača se iz porodniškega dopusta), zato želi JZ zaposliti osebo za pomoč pri projektih in administraciji, in sicer za polovični delovni čas, tako, da bi 2 uri koristili sredstva za plačo poslovne sekretarke, 2 uri pa bi koristili sredstva iz dela sredstev, ki ga zavod pridobiva s prodajo storitev na trgu. Kosovelov dom je namreč kadrovsko zelo podhranjen, kljub temu, da se na prvi pogled mogoče ne zdi tako. Ob obilici dela in prireditev je potrebno vedeti, da je potrebno zadostiti tudi pravicam zakonodaje na področju delovnega prava in kolektivne pogodbe področnega sektorja. Zavod računa tudi na kasnejša sredstva za zunanje izvajalce iz projektov, saj so prijavi večji projekt na program Interreg.

JSDK razpisuje sredstva za spodbujanje zaposlovanja mladih, in sicer kot subvencije za delodajalce iz področja kulture:

(http://www.jskd.si/financiranje/ess/2016/razpis_subvencije_2016.htm). Javni zavod bi želel kandidirati na navedenem razpisu in si želi zaposlitve za polovični delovni za čas 13 mesecev (spodbuda JSKD v višini 5.000 EUR), s tem da pričakuje delno sofinanciranje s strani ustanovitelja.

1.3 Muzejska dejavnost - Goriški muzej Nova Gorica

Muzejsko dejavnost na območju Občine Sežana izvaja javni zavod Goriški muzej Nova Gorica v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine in Uredbo o vzpostavitvi muzejske mreže za izvajanje javne službe na področju varstva premične kulturne dediščine in določitvi državnih muzejev. V letu 2005 je Občina Sežana z muzejem sklenila pogodbo o strokovnem razvoju muzejske dejavnosti v Občini Sežana, ki ima poleg opravljanja javne službe naslednje naloge: organizacijo dodatnega raziskovalnega dela, tematsko vezanega na varovanje kulturne dediščine na območju občine, objava izsledkov raziskav, organizacijo muzejskih razstav v Občini Sežana in druge naloge s področja premične dediščine, ki se jih pogodbenici dogovorita.

Za izvajanje posameznih aktivnosti pa predvidena sredstva v višini 5.800 EUR, ki se namenijo za: raziskave o tehnični dediščini Krasa, nadaljevanje z raziskovanjem zapuščine Kosovelovih. Muzej si prizadeva, da bi del teh sredstev Občina Sežana namenila za strokovno brošuro »Goriški letnik«, v kateri je zabeležena zbirka strokovnih raziskovanj s področja muzejske dejavnosti na terenu, koder Goriški muzej opravlja javno službo s tega področja.

Goriški muzej že več let, oziroma njihov kustos, nameščen v pisarni v Sežani, Davor Krnel opravlja vrsto raziskovalnih dejavnosti: zaključil je raziskavo o uporabi gradbenih materialov v arhitekturi mesta Sežana s poudarkom na uporabi različnih vrst kamna in nadaljuje z raziskovanjem tehnične dediščine na Krasu. O raziskavi uporabe kamna v Sežani je izšla knjiga v letu 2016, pod okriljem muzeja.

Goriški muzej bo za območje Občine Sežana izvajal posamezne aktivnosti, kot tudi nadaljnje raziskovanje in popis zapuščine Kosovelovih, ki jo je Goriški muzej po smrti Aino Kosovel preselil v depoje Goriškega muzeja. Nujno bi bila potrebna vzpostavitev prostora v ta namen v Kosovelovi domačiji, da bi bila dediščina prezentirana v Tomaju.

2. LJUBITELJSKA KULTURA

2.1 Dejavnost Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti – območna enota Sežana

Z Zakonom o Skladu Republike Slovenije za ljubiteljske kulturne dejavnosti leta 1996 je bil ustanovljen javni sklad z namenom, da se nanj prenese izvajanje nacionalnega kulturnega programa v delu, ki pokriva ljubiteljske kulturne dejavnosti. Sklad ima območne izpostave in med njimi je tudi Območna izpostava Sežana.

Država v ta namen zagotavlja strokovno pomoč za razvoj ljubiteljskih kulturnih dejavnosti prek strokovne službe sklada in njegovih območnih izpostav ter sofinancira tiste programe, ki v skladu z merili določenimi na podlagi nacionalnega kulturnega programa presegajo lokalni pomen. Država zagotavlja sredstva za polovico plače zaposlenega koordinatorja izpostave, sredstva za program in materialne stroške v skladu z prej omenjenimi merili, tehnično in programsko oziroma informacijsko opremo izpostave. Lokalna skupnost zagotavlja prostorske pogoje za delo društev, skupin in posameznikov, ki izvajajo ljubiteljske kulturne programe ter sredstva za njihove programe, ki so lokalnega pomena.

Tako Občina Sežana zagotavlja del sredstev za ljubiteljsko kulturno dejavnost, ki za leto 2017 zajema sredstva za izvajanje območnih in medobčinskih ljubiteljskih kulturnih prireditev, izobraževanja ter druge aktivnosti.

Predvidene aktivnosti v letu 2017 so:

različna območna in medobčinska srečanja, dve reviji Primorska poje, Območno srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad, literarna nagrada Mlada Vilenica, revija kraških pihalnih orkestrov, območno srečanje otroških gledaliških in folklornih skupin, teden ljubiteljske kulture, srečanje pevskih zborov Kresne noči, regijsko srečanje malih vokalnih skupin, območno srečanje odraslih pevskih zborov in odraslih gledaliških skupin, podelitev Štrekljeve nagrade, srečanje plesnih skupin, gledališki seminar, kulturni kolaž, regijska likovna razstava, srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, literarno srečanje uršljanov in seniorjev ter srečanje odraslih folklornih skupin. Izvajajo tudi izobraževanje za člane kulturnih društev.

OI JSKD Sežana sodeluje tudi pri večjih kulturnih projektih kot so: prevajalska delavnica, Festival prijateljstva, Dnevi evropske kulturne dediščine, Kulturnem prazniku, Ta veseli dan kulture in pomembnejših obletnicah kulturnih dogodkov, ki so širšega kulturnega pomena.

Od leta 2010 dalje je koordinator programa oziroma vodja območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti zaposlen za polni delovni čas. Na območju, ki ga izpostava pokriva deluje 80 društev in skupin. Normativ za polno zaposlitev pa je 45 društev.

Občina Sežana zagotavlja 50,78 % sredstev za kritje stroškov dodatne polovične zaposlitve. Sredstva za plačo polovične zaposlitve in materialne stroške pisarne ter opremo pisarne zagotavlja JSKD, programska sredstva pa zagotavljajo občine same.

Za dejavnost sklada so urejeni prostori na Partizanski 18, za kar Občina Sežana iz te postavke zagotavlja 50,78% deleža stroškov tekočega vzdrževanja pisarne ter obratovalnih stroškov pisarne (vodarina, ogrevanje, elektrika, čiščenje idr.). Ti stroški se bodo krili iz proračunov vseh štirih kraških občin po razdelitvenem ključu. Za kritje teh stroškov je

sklenjen posebni sporazum, ki je priloga pogodbi o njemu prostorov za potrebe OI JSKD Sežana.

2.2 Mednarodni literarni festival »Vilenica«

Za Mednarodni literarni festival »Vilenica« je v zadnjih letih potekalo več dogovarjanj z vsemi akterji in organizatorji prireditve, ki postaja vsako leto večja in organizacijsko zahtevnejša. Zato je Občina Sežana v preteklih letih sklenila dogovor z Društvom slovenskih pisateljev kot glavnim organizatorjem prireditve, ki deluje kot društvo v javnem interesu na področju kulture. Tudi v letu 2017 bo Občina Sežana sklenila dogovor z Društvom slovenskih pisateljev kot glavnim organizatorjem prireditve.

Do leta 2012 so bila na isti proračunski postavki zagotovljena tako sredstva za Mednarodni literarni festival Vilenica kot tudi za literarno nagrado "Mlada Vilenica" (ta sicer v izvedbi OI JSKD). Zaradi preglednosti so se sredstva, namenjena za literarno nagrado "Mlada Vilenica" prenesla na postavko, ki je tudi sicer namenjena dejavnosti OI JSKD Sežana (št. 241601). Tako ostajajo na postavki št. 180301 samo sredstva za Mednarodni literarni festival »Vilenica«. Sredstva v ta namen so v proračunu za leto 2017 predvidena v višini 11.000 EUR.

2.3 Štrekljeva nagrada, Primorska poje

Občina Sežana bo sofinancirala prireditev ob podelitvi Štrekljeve nagrade, ki se sicer odvija v Občini Komen in revijo pevskih zborov Primorska poje. Srečanje pevskih zborov, ki je med najbolj množičnimi v Sloveniji, se odvija v posameznih krajih Primorske, med drugim tudi v Sežani. Obe prireditvi se odvijata v organizaciji in sodelovanju OI JSKD Sežana. Občina Sežana je za sodelovanje pri obeh prireditvah podpisala že v letu 2000 s sodelujočimi občinami pismo o nameri.

2.4 Dejavnost društev s področja kulture

Pomembno vlogo pri izvajanju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti na območju občine imajo društva in območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Sežana, ki sprejemajo svoj letni program.

Število kulturnih društev vsako leto narašča, kar kaže vse večjo potrebo občanov po ljubiteljskem kulturnem udejstvovanju in ustvarjanju.

Ljubiteljsko ustvarjanje in poustvarjanje na področju kulture se v pretežni meri uresničuje v kulturnih društvih. V interesu občine je finančno podpreti dejavnost vseh aktivnih kulturnih društev, ki delujejo na naslednjih kulturnih področjih: glasbenem; pevski zbori in instrumentalna glasba; vizualnih umetnosti (fotografija, slikarstvo, oblikovanje); gledališke in plesne dejavnosti, na področju etnologije, folklore, literarnih ter drugih in izvajajo program kot redno dejavnost društva.

Sredstva bodo društvom porazdeljena v skladu z javnim razpisom po sprejemu proračuna ter v skladu s pravilnikom o sofinanciranju dejavnosti kulturnih društev, v katerem je opredeljen postopek, upravičenci, merila in kriteriji za sofinanciranje kulturnih društev.

2.5 Dejavnost Kosovelove sobe

Kosovelova soba je del kulturne dediščine Občine Sežana. Ustanovljena je bila v prostorih stare osnovne šole na Bazoviški cesti 9, ki velja za rojstno hišo pesnika Srečka Kosovela. Soba je bila oblikovana na pobudo Ljudske univerze leta 1976 in še sedaj je v njenem upravljanju. V spomin na velikega pesnika je bila postavljena zbirka njegovega literarnega ustvarjanja in prikaz njegovega življenja in dela. V sobi se odvijajo tudi posamični kulturni dogodki. V letu 2015 je bila tehnična in programska oprema obnovljena, kar je bilo v javnem interesu občine, da predstavi pesnika in njegovo ustvarjalnost v sodobnejši obliki.

Za vzdrževanje Kosovelove sobe Občina Sežana zagotavlja sredstva za vodenje, prezentacijo ter operativne stroške, ki jih ima Ljudska univerza Sežana. Za leto 2017 so na tej postavki predvidena sredstva v višini 9.747 EUR. V znesku so zajeti stroški za delno pokrivanje plače strokovni delavki, ki je skrbnica spominske sobe v višini 8.593 EUR in za zagotavljanje materialnih stroškov (elektrika, voda, telefon in drugo) v znesku 1.154 EUR.

Kosovelovi sobi bi morala občina zagotoviti še del sredstev za programske stroške, ker ima javni zavod, da bi Kosovelovi sobi dal vsebino, vrsto načrtovanih aktivnosti:

- izvedba vodenih obiskov za najmanj 1000 obiskovalcev,
- izvedba brezplačnih vodenih obiskov za Vrtec Sežana, Osnovno šolo, srednjo šolo in višjo šolo v Sežani in brezplačni obiski za zavode, ki se ukvarjajo z odraslimi s posebnimi potrebami (VDC, VEZI.....),
- predstavitev Kosovelove sobe in Srečka Kosovela izven Sežane (Vita dom Črni vrh in drugo),
- povečati promocijo Kosovelove spominske sobe (oglasi, predstavitve, dnevi odprtih vrat, aktivna promocija na Facebook strani in spletni strani),
- praznovanje obletnice rojstva Srečka Kosovela,
- praznovanje obletnice smrti Srečka Kosovela,
- organizacija vsaj enega predavanja na strokovno temo Kosovelovega dela v Kosovelovi sobi,
- organizacija najmanj ene predstavitve knjige v Kosovelovi sobi,
- izpopolniti razstavno zbirko v Kosovelovi spominski sobi,
- tiskanje dodatnega promocijskega materiala (letaki, brošure, publikacije),
- nakup literature, da se ohrani prvotni namen sobe, kjer naj bi se zbirale vse izdaje Kosovelovih del v slovenskem jeziku in prevodih ter strokovna literatura o pesniku.

3. MEDIJI IN AVDIOVIZUELNA SREDSTVA

3.1 Občinski informator – Kraški obzornik

Občina Sežana skuša svoje občane kar najkvalitetneje obveščati o dogajanjih v domačem okolju, kar omogoča z informativnim glasilom, ki ga pripravlja za to imenovani uredniški odbor. Tudi v letu 2017 je predviden izid več številčk občinskega glasila, kot je bilo načrtovano do sedaj. Glasilo brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva, društva, organizacije, ustanove, javni zavodi ter krajevne skupnosti v občini Sežana. Naklada Kraškega obzornika znaša 5.100 izvodov. Na proračunski postavki 101301 – Občinski informator so za leto 2017 predvidena sredstva za lektoriranje, grafično oblikovanje, tisk in poštno storitve, v višini 116.000 EUR.

4. NARAVNA IN KULTURNA DEDIŠČINA

4.1 Vzdrževanje Botaničnega parka

Sežanski botanični park obstaja že od leta 1848, ko je družina Scaramanga iz Trsta od domačinov odkupila posest in na njej zgradila vilo Mirasasso. Z leti so zemljo še dokupovali in tako se je park, ki so ga zasadili okrog vile, rasel in širil, saj so ga nenehno zasajevali z različnimi sadikami in semeni z vsega sveta, ki so jih prinašali mornarji in sam takratni lastnik parka Giovanni Scaramanga di Hiccolo Cavaliere. Leta 1890 so dogradili rastlinjak, ki je nekakšna miniatura schönbrunskega rastlinjaka pri Dunaju. Zaradi navedenega je Botanični park naravna in kulturna dediščina, ki je sicer v upravljanju Komunalno-stanovanjskega podjetja Sežana. Dejavnost sofinancira Občina Sežana.

V proračunu za leto 2017 so v okviru večletne pogodbe s KSP Sežana d.d. in njihovim letno izdelanim programom, zagotovljena sredstva za vzdrževanje parka. Vzdrževanje zajema urejanje Botaničnega parka v obsegu prekopavanj, gnojenja, saditev enoletnic in trajnic v rondojih, ter pletje in zalivanje, vzdrževanje zemljišč in poti v parku, obrezovanje žive meje, murve in vrtnic ter vzdrževanje rastlinjakov in platoja skupaj z materialnimi stroški ogrevanja in zalivanja.

4.2 Botanični vrt Sežana - revitalizacija

V letu 2016 se je pričela revitalizacija dela Botaničnega vrta Sežana, ki bo trajala do konca leta 2017. Obenem se je izdelal geodetski posnetek celotnega vrta z namenom, da se izdelajo načrte namakanja in osvetlitve, kar vključujejo dolgoročni načrti ureditve.

4.3 Obnova kulturnih spomenikov (kulturne dediščine)

Občina Sežana je leta 1992 sprejela Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti in kulturnih spomenikov na območju občine Sežana. Odlok je zajemal območje sedanjih štirih občin. Po letu 1992 se je zakonodaja na področju kulture spremenila; sprejet je bil Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo ter Zakon o varstvu kulturne dediščine, ki narekujeta drugačen režim varovanja kulturne dediščine kot je to nalagal Zakon o varovanju naravne in kulturne dediščine iz leta 1981. To pomeni, da bi morala Občina Sežana valorizirati naravno in kulturno dediščino svojega območja in vzpostaviti prioriteten vrstni red obnove kulturnih spomenikov pa naj bo to sakralna, etnološka, arheološka, arhitekturna ali naravoslovna dediščina. Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije je bil že leta 2009 zaprosen za strokovno pomoč oziroma za pridobitev in ponovno ovrednotenje strokovnih podlag kulturne dediščine, ki je bila zavedena v omenjenem odloku, sprejetem leta 1992.

Občina Sežana je v naslednjih letih sprejela še štiri odloke, s katerimi je razglasila kulturne spomenike lokalnega pomena in sicer:

- Odlok o razglasitvi Ambienta cerkve sv. Mihaela v Lokvi za kulturni spomenik lokalnega pomena (Uradni list RS št. 100/2003),
- Odlok o razglasitvi 'Vojaške kapele iz prve svetovne vojne – Kosovelje' za kulturni spomenik lokalnega pomena na območju občine Sežana (Uradni list RS št. 39/2009),
- Odlok o razglasitvi cerkve Marijinega darovanja Tabor pri Vrabčah za kulturni spomenik lokalnega pomena na območju občine Sežana (Uradni list RS št. 39/2009),
- Odlok o razglasitvi cerkve sv. Janeza Krstnika v Štorjah za kulturni spomenik lokalnega pomena na območju občine Sežana (Uradni list RS št. 33/2010).

V letu 2017 so za namene obnove kulturnih spomenikov, sakralnih objektov načrtovana sredstva v višini 30.000 EUR, ki bodo porazdeljena na podlagi, v ta namen objavljenega javnega razpisa.

5. JAVNA INFRASTRUKTURA, OPREMA NA PODROČJU KULTURE IN DRUGI PROGRAMI V KULTURI

5.1 Investicijsko vzdrževanje objektov v upravljanju Kosovelove knjižnice in oprema

Za vzdrževanje objekta knjižnice in opreme občina načrtuje za leto 2017 sredstva na postavki v višini 4.000 EUR, kar še zdaleč ne zadošča za potrebe, ki jih navaja javni zavod.

Prioritetna potreba je zamenjava 11 oken na objektu knjižnice proti parkirišču, ker so stara dotrajana, nabava opreme za čitalnico (mize in stoli), nabava mikrofонов in drugo. Ker pa načrtovana sredstva ne zadoščajo za vse potrebe, ki jih je navedel javni zavod v programu in finančnem načrtu za leto 2017, bodo sredstva porabljena v skladu s prioritetaми vlaganji Kosovelove knjižnice.

Javni zavod je že v svojem programu za 2016 opozoril poleg vseh navedenih nabav tudi na investicijske posege, ki zajemajo: obnovo fasade objekta, beljenje sten, zaščitni premazi oken, in druga popravila in vlaganja.

5.2 Investicijsko vzdrževanje Kosovelov dom

Javna infrastruktura na področju kulture terja tudi investicijsko vzdrževanje. Na tej postavki se za leto 2017 predvidevajo sredstva za pokrivanje investicijskih vlaganj Kosovelovega doma. Na postavki je predvidenih 25.000 EUR, in sicer za najbolj potrebno dopolnitev sistema ogrevanja za Srednjo dvorano, za kar KD pridobiva ponudbe.

Potrebna je celotna prenova zunanjih in notranjih toalet, za kar je ocenjen poseg v višini 15.000 EUR.

Zaradi dinamične uporabe zgornjega preddverja javni zavod vidi nujo preureditve prostora, za kar je že pripravil načrte arhitekt Matjaž Garzarolli, saj gre za neurejen prostor, ki se nahaja med koncem gostinskega pulta in steno desno od pulta. Trenutno je razstaveni prostor in medprostor za pultom začasno pregrajen z premičnim panojem, ki se ga nekako odpira in

zapira po potrebi, za njim pa so shranjeni pripomočki, ki se potrebujejo za razstavne namene (stojala za kipe, steklene šipe, kavlji za slike, orodje). Investicija je ocenjena na 10.000 EUR.

Javni zavod opozarja še na sanacije v zunanjem amfiteatru: potrebna je obnova kamnitih stopnic (popokane, kamniti deli so na nekaterih mestih popolnoma odpadli) in tudi tlakovane podlage. Zaradi drevoreda (kostanj) ni mogoče računati na polaganje večjih plošč. Ocenjena investicija obnove kamnitih stopnic je cca. 3.600 EUR, ocena sanacije tlakovanja v trenutku pisanja načrta še ni znana (pridobivanje ponudb je v teku).

Vsa investicijska vlaganja so ocenjena v višini 40.000 EUR (brez sanacijskih posegov v amfiteatru). Ker pa so v proračunu za leto 2017 načrtovana nižja sredstva bo dom prilagodil porabo v skladu s svojimi prioritetami.

5.3 Kosovelov dom – nabava opreme

Sredstva na postavki so predvidena v višini 25.000 EUR. Zaradi dotrajanosti posamezne opreme in zaradi tehnološkega napredka je Kosovelov dom v svojem programu za leto 2017 načrtoval vrsto potreb po vzdrževanju in nabavi opreme, in sicer:

- govorniški pult: 500 EUR;
- zaradi prepogostih okvar je nujna menjava tiskalnega stroja (Toshiba): 2.700 EUR;
- programska oprema – licence za MS Office: 2.135 EUR;
- za galerijo Črni kot je potreben nov sistem za projiciranje/predvajanje slikovnega oz. video materiala z zvokom (projektor, predvajalnik, prenosni računalnik, zvočni sistem). Ocena: 2.600 EUR;
- posodobitev / menjava lučnega parka (na LED tehnologijo) (10 luči v 2016 in 10 v 2017; 8.000 EUR vsako leto);
- ureditev sistema ozvočenja avle, da se lahko v avli spušča glasbo tudi iz blagajne in uredi ozvočenje po meri; posodobitev: 1.500 EUR;
- projektor za letni kino (full HD) + sistem prenašanja za projektor: 9.000 EUR;
- sistem shranjevanja filmov + server za kino projektor: 2.000 EUR;
- v Mali galeriji ot. Galeriji Mira Kranjca je potrebno na razstavne panoje namestiti galerijske luči: 4.000 EUR;
- stroj za čiščenje: 2.000 EUR;
- za potrebe promocije bo potrebno postaviti digitizirane promocijske table, ki bi nadomestile plakate in omogočile racionalizacijo tiska, aktualnost in več informacij naenkrat. Trenutno imamo 4 ekrane, zunanje table (na samem domu sta še dve, tik ob vhodnih vratih) pa bi potrebovale prenovo, da bi vanje postavili še dva ekrana. Ker gre za delovanje 24/7 so potrebni ekrani v vrednosti cca 2.000 EUR vsak. Obstoječe ekrane se posodobijo tako, da se jih smiselno postavi ob stekla in s posebnimi napravami omogoči hkratno predvajanje, sedaj so vsi 4 ekrani na istem mestu). Skupna vrednost posodobitve: 4.900 EUR;
- velika dvorana zvočno tudi ni dokončana, saj terja še dodatne zvočnik za balkon v višini pribl. 5.000 EUR;
- dokupiti bo potrebno dva vlaka (veliki oder: ocena: 8.000 EUR);
- dopolnitev sistema prenosa podatkov iz tehnične kabine na oder (2.000 EUR);
- za poletni kino in druge poletne (manjše) prireditve je potrebno dokupiti blazine za sedala: 750 EUR za 150 kos.

Ocenjena vrednost nabave opreme znaša 56.000 EUR. Glede na to, da so v ta namen predvidena nižja proračunska sredstva kot jih načrtoval javni zavod, bodo sredstva porabljena v skladu s prednostnimi potrebami Kosovelovega doma na podlagi izstavljenih računov.

5.4 Kosovelova domačija – vzdrževanje objekta

Kosovelovo domačijo ima v upravljanju Kosovelova knjižnica Sežana. Na podlagi notarskega zapisa je objekt po smrti zadnje potomke Kosovelovih v lasti Občine Sežana. Domačija je bila obnovljena. Z preureditvijo zgornjih prostorov naj bi v domačijo umestili še kulturno ustvarjalno dediščino Stana Kosvela. Sredstva na postavki so za leto 2016 načrtovana v višini 1.000 EUR za investicijsko vzdrževanje objekta v skladu s prioriteta javnega zavoda, ki načrtuje dodatno zamenjavo oken in druga popravila.




Davorin Terčon
župan

6. FINANČNA SREDSTVA ZA IZVEDBO PROGRAMA KULTURE V LETU 2017

PODROČJE / IZVAJALEC	PRORAČUNSKA SREDSTVA - EUR
I. Javni zavodi	594.058
KOSOVELOVA KNJIŽNICA SEŽANA	191.960
- redna dejavnost (plače + mat.odh. + zavar.objekta)	181.260
- sredstva za nabavo knjižničnega gradiva	10.000
KOSOVELOV DOM SEŽANA	392.923
- redna dejavnost (plače + mat.odh. + zavar.objekta)	328.175
- programi Kosovelov dom	64.748
GORIŠKI MUZEJ	9.175
- dejavnost GM na območju občine Sežana	9.175
II. Ljubiteljska kultura	59.505
- dejavnost JSKD-območna izpostava Sežana	21.155
- Štrekljeva nagrada, Primorska poje	1.426
- dejavnost društev s področja kulture	25.924
- Mednarodni festival Vilenica	11.000
III. Mediji in avdiovizuelna kultura	116.000
- občinski informator-Kraški obzornik	116.000
IV. Naravna in kulturna dediščina	218.500
- vzdrževanje Botaničnega parka	100.000
- Botanični vrt Sežana - revitalizacija	88.500
- obnova kulturnih spomenikov, sakralnih objektov	30.000
V. Javna infrastruktura in drugi programi v kulturi	75.738
- investicijsko vzdrževanje objekta Kosovelova knjižnica in oprema	4.000
- Investicijsko vzdrževanje Kosovelov dom	25.000
- Kosovelov dom – nabava opreme	25.000
- Kosovelova domačija – mat.odhodki in vzdrževanje objekta	11.991
- Kosovelova soba - vzdrževanje	9.747
SKUPAJ sredstva za kulturo (I+II+III+IV+V)	1.063.801